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PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 26 de março de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

ATESTADO MÉDICO: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” 01 (um) dia, 
12/03/2019. 
 

ATESTADO MÉDICO: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 01 (um) dia, 20/03/2019. 
 

ATESTADO MÉDICO: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva 01 (um) dia, 20/03/2019. 
 

ATESTADO MÉDICO: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho 01 (um) dia, 20/03/2019. 
 
Of. s/nº - MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO – SOBRAL-CE, 21/03/2019 
Assunto: Indica o vereador Tiago Ramos Vieira como Líder do MDB na Câmara Municipal de Sobral. 
 

Of. s/nº - MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO – SOBRAL-CE, 22/03/2019 
Assunto: Indica o vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior como membro da Comissão Permanente de 
Finanças, Justiça e Redação deste Poder Legislativo. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 840/19, de 15/03/2019. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Dra. Viviane Pinheiro de Paiva Sousa. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB), subscrito por: José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior 
Balreira”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina 
“Zezão”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Adauto 
Izidoro Arruda e Dr. Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
 

Projeto de Lei nº 2356/19, de 21/03/2019. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de rua Osmanir Muniz Farrapo a RD Várzea Redonda, na 
localidade de Malhadinha, no distrito de Bonfim, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
 

Projeto de Lei nº 2357/19, de 21/03/2019. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Maria Cardoso do Nascimento – Dona Mazor, a praça do bairro 
Sumaré. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Projeto de Lei nº 2358/19, de 21/03/2019. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Manoel Ribeiro Parente – Manilin, a Praça do Empreendedor, 
no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2359/19, de 21/03/2019. 
Ementa: Institui a Semana Educacional de Proteção aos Animais, no município de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2360/19, de 26/03/2019. 
Ementa: Disciplina no âmbito do Município de Sobral as manifestações sociais, culturais e/ou de gênero, e 
dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2361/19, de 26/03/2019. 
Ementa: Cria a Caderneta Digital da Gestante – CDG no Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2362/19, de 26/03/2019. 
Ementa: Criação do cartão de vacina digital, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 398/19 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde na localidade de Várzea da Pedra, distrito de 
Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos.  

 

* 399/19 – Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus na entrada da localidade de Emasa, no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 412/19 – Ementa: Indica a reforma e a coberta da quadra de esportes Antônio Izídio, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 428/19 – Ementa: Indica com urgência o reparo de encanamento de esgoto quebrado na rua Evangelina 
Sabóia, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 429/19 – Ementa: Indica a instalação de calçamento na estrada Fazenda Mutuca, no Patriarca. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 430/19 – Ementa: Indica a construção de uma estrada que liga a localidade de São João à localidade de São 
Francisco, no distrito de Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 431/19 – Ementa: Indica a ampliação de água na rua por trás do antigo posto de saúde, no sítio São 
Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 432/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua por trás do antigo posto de saúde, no sítio São 
Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 433/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua atrás do mini estádio Osvaldo Bezerra de Arruda 
(Arrudão), no sítio São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 438/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação com bloquetes no parque da cidade, dando início na 
rua Monte Letácio, estendendo-se à rua Joaquim Barreto até a rotatória na rua José Euclides 
Ferreira Gomes, com a rua João Dias Carvalho. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 439/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Sabonete, no 
distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 440/19 – Ementa: Indica a construção no assentamento das Casinhas de um anexo do posto de saúde, do 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos.  

 

* 444/19 – Ementa: Indica a substituição dos postes de ferro por postes de cimento na praça Matriz, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 445/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua São José, no bairro Sinhá Sabóia, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 447/19 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na estrada do Setor VI (Serrote do Piaba), no distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 448/19 – Ementa: Indica a construção de 75m de esgoto na rua Coração de Jesus, no distrito do Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 449/19 – Ementa: Indica a construção de 75m de esgoto na rua da Paz, no distrito do Jordão. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 450/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento  na rua da Parabólica, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 451/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua próximo a Telemar, no distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 455/19 – Ementa: Indica a construção de uma academia de saúde na praça da juventude, no bairro Vila 
União. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 456/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça para Paudarquinho, distrito de Aprazível. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 457/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na estrada Paudarquinho até a CE distrito Aprazível, 
próximo a Associação. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 458/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na estrada CE à comunidade Vertente, distrito de 
Aprazível. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 462/19 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na vila Romana, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães  (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 11ª Sessão Ordinária, vereadores: Francisco Rogério Bezerra Arruda –  
ausente no momento da Leitura; e, Joaquim Euclides Feijão Neto, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Vicente de 
Paulo Albuquerque “Paulão” e Maria Socorro Brasileiro Magalhães – ausentes na Sessão. 
 

463/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Antonino Nel, com rua 
Raimundo Vitor, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães  (PDT). 
 Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

464/19 – Ementa: Indica a construção da academia de saúde, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

465/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma completa e revitalização, com a construção de bancos, 
jardins e iluminação da praça Luís Alarico Parente, na localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

466/19 – Ementa: Indica a reforma com drenagem do calçamento em frente a escola do Anexo Ayres de 
Sousa, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

467/19 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada entre a escola e a igreja da localidade 
de Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

468/19 – Ementa: Indica a construção de um mini centro de saúde da família (CSF) para a localidade de 
Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

469/19 – Ementa: Indica um carro compactador de lixo para a localidade de Lagoa da Cruz à comunidade 
São Domingos, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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470/19 – Ementa: Indica a imediata iluminação das comunidades Lagoa da Cruz, Morro Branco e São 
João, situadas nas proximidades  do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

471/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua do Logradouro, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

472/19 – Ementa: Indica a reforma da praça Antônio Ferreira Barbosa, bairro Altos, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

473/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Galdino Pinto, 
popularmente conhecida como rua da Delegacia, no bairro Centro, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

474/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Mont’Alverne, 
conhecida como Beco das Marrecas, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby 
Clube),  Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

475/19 – Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol Arena Coqueiros (ao lado da Coqueiros FM), 
no bairro Expectativa,  Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

476/19 – Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol Residencial Meruoca (por trás do Parque de 
Exposições), no bairro Dr. Juvêncio de Andrade,  Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

477/19 – Ementa: Indica a iluminação da praça localizada no bairro Novo Recanto,  Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

479/19 – Ementa: Indica a ampliação de água na rua ao lado da antiga lavanderia do sítio Contendas, no 
distrito de Jordão,  Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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480/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento na rua ao lado da antiga lavanderia do sítio 
Contendas, no distrito de Jordão,  Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

481/19 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento no sítio Jardim, no distrito de Jordão,  Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

485/19 – Ementa: Indica a reforma e ampliação do prédio que funciona os correios do distrito de Jaibaras. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

486/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

487/19 – Ementa: Indica a reforma da casa de farinha, na localidade de João Pereira, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

488/19 – Ementa: Indica com urgência, colocar um parque infantil e academia de saúde na praça já 
existente entre a rua Itália, com rua Campo Grande, na Várzea Grande, Dom Expedito, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

489/19 – Ementa: Indica a construção de uma areninha de campo, na localidade de Jaburuna, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos; 
com cópia para a Secretaria de Cultura, Juventude,Esporte e Lazer.  

 

490/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua Santa Rita de Cássia, na COHAB 
II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

491/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e pavimentação em pedra tosca (calçamento) 
para a rua Dona Camosa Pimentel, no parque Jatobá, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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492/19 – Ementa: Indica com urgência que seja realizada a implantação da iluminação interna e externa 
do estádio Clóvis Cunha, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

493/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um centro de educação infantil – CEI, no bairro 
Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.  

 

494/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica da entrada do Novo Recanto (ao lado da estação do 
metrô) à comunidade de Pedra Branca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

495/19 – Ementa: Indica a instalação de câmeras de vídeo monitoramento 24 horas, iniciando na Av. José 
Sarney, Novo Recanto, monitorando a nova ponte, Recanto I até a Grendene 7, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

496/19 – Ementa: Indica que seja feita uma pista de MotoCross entre a comunidade de Pedra Branca e 
bairro Novo Recanto, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

497/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma areninha no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

498/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no distrito de Jaibaras e localidade de Barragem, 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadora da Vigilância da 
Saúde.  

499/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadora da Vigilância da 
Saúde.  

 

500/19 – Ementa: Indica a circulação de carro fumacê no bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenadora da Vigilância da 
saúde.  
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501/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de uma ciclovia e de um acesso a pedestres da Av. 
Júlio Ferreira à Av. Nossa Senhora do Carmo, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

506/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização na praça do distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

507/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico e pavimentação em pedra tosca (calçamento) 
para a rua Pedro Furtado de Melo, no parque Jatobá, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

508/19 – Ementa: Indica a troca de iluminação da quadra de esportes por lâmpadas de LED, no distrito de 
Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

509/19 – Ementa: Indica a aquisição de um terreno para a construção de uma capela na localidade de 
Purpurema, no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência 
Social e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

510/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) no cruzamento da rua 
João XXIII, com a rua Groaíras, no bairro Padre Ibiapina, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

511/19 – Ementa: Indica saneamento na rua das Flores, bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira 
Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

512/19 – Ementa: Indica calçamento na rua das Flores, bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira 
Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

REQUERIMENTOS COM 11(ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 
 

037/19 – Ementa: Solicita com urgência uma viatura com policiamento para atender toda a Serra do Rosário, 
que abrange os distritos de Jordão e Baracho. 
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Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo 
Cavalcante “Camilo Motos”, José Vytal Arruda Linhares, Adauto Izidoro Arruda, José Itamar Ribeiro 
da Silva, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, 
José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton 
Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social do 
Ceará e Comandante do 3º BPM Sobral.  

 

038/19 – Ementa: Solicita com urgência uma antena da Operadora Vivo, para o distrito de Baracho. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP), subscrito por: Francisco Ivonilton Camilo 
Cavalcante “Camilo Motos”, José Vytal Arruda Linhares, Adauto Izidoro Arruda, José Itamar Ribeiro 
da Silva, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, 
José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton 
Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria das Cidades do Estado do Ceará.  

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 836/19, de 01/03/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Regulamenta concessão de Comendas, Diplomas, Títulos, Prêmios, Certificados, Menções 
Honrosas e Medalhas concedidas através de Decreto Legislativo e dá outras providencias. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 
 

1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2349/19, Mensagem 672 de 27/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Especial no valor 
de R$ 5.631.000,00, para o fim que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


